



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA 03/2021 - CDEE/DREP/DGCE/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 21/12/2021.

PROCESSO SELETIVO DE CURSOS DE EXTENSÃO

**CURSO - INFORMÁTICA BÁSICA PARA IDOSOS NO FORMATO REMOTO E INFORMÁTICA BÁSICA PARA IDOSOS
NO FORMATO A DISTÂNCIA**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CEILÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria no 517, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve retificar o referido edital pelo que:

- ONDE SE LÊ:

3.1- Período de Inscrição:

Das 19:00h do dia 27/12/2021 às 17:00h do dia 16/01/2022.

- LEIA-SE:

3.1- Período de Inscrição:

Das 19:00h do dia 27/12/2021 até as **17:00h do dia 23/01/2022**.

- ONDE SE LÊ:

3.5- Na data provável de **31/01/2022**, a partir das 18h, será divulgada no site do IFB (www.ifb.edu.br) a relação com o nome dos candidatos selecionados e candidatos em lista de espera.

- LEIA-SE:

3.5- Na data provável de **04/02/2022**, a partir das 18h, será divulgada no site do IFB (www.ifb.edu.br) a relação com o nome dos candidatos selecionados e candidatos em lista de espera.

(documento assinado eletronicamente)

RICARDO FRANGIOSI DE MOURA
Diretor-Geral do *Campus Ceilândia*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Frangiosi de Moura**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE, em 14/01/2022 10:09:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 340869
Código de Autenticação: a9ba24e452





Campus Ceilândia
QNN 26, Área Especial, P Sul, CEILÂNDIA
/ DF, CEP 72.220-260
(61) 2103-2170